

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所：3 ページ 〔江戸時代の天皇〕

【誤】⑪後桜町

⑫桃園



【正】⑪桃園

⑫後桜町



正誤箇所：3 ページ 本文 4 行目

【誤】めいせい

めいせい・ごきくらまち
明正・後桜町という 2 人の女性

【正】めいしょう

めいしょう・ごきくらまち
明正・後桜町という 2 人の女性